



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:  
*„Budowa infrastruktury sportowej na stadionie miejskim w Krasnobrodzie”, które jest dofinansowane ze środków  
Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.*

Krasnobród, dn. 04.04.2023 r.

I.271.1.3.2023.3

**GMINA KRASNOBRÓD**

ul. 3 Maja 36

22-440 KRASNOBRÓD

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

## **WYJAŚNIENIA**

### **do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **„Budowa infrastruktury sportowej na stadionie miejskim w Krasnobrodzie”**

- A. Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 oraz ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) w odpowiedzi na zapytania zgłoszone przez uczestnika postępowania, w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający – Gmina Krasnobród - udziela odpowiedzi i wyjaśnia, co następuje:**

#### **Pytanie 1:**

W związku z rozbieżnościami pomiędzy dokumentacją projektową, a przedmiarami proszę o wyjaśnienie czy przedmiot zamówienia należy wycenić na podstawie dokumentacji projektowej czy przedmiarów robót?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy pkt 4.4 SWZ tj.:

„Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w Załączniku Nr 1 do SWZ. Składają się na niego następujące dokumenty:

- 1) dokumentacja projektowa, w tym:
  - Projekty budowlane i techniczne, projekt techniczny zamienny - branża sanitarna, projekt wykonawczy zamienny – branża elektryczna,
  - Uzgodnienia, decyzje.
- 2) Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych (STWiORB),
- 3) Przedmiary robót.

**Z uwagi na to, że wynagrodzenie Wykonawcy wskazane w ofercie będzie miało charakter ryczałtowy, Wykonawca przy wycenie oferty powinien opierać się na zakresie wskazanym w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.4.1) oraz STWiORB. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy. Wystąpienie w trakcie**



**POLSKI  
ŁAD**



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:  
*„Budowa infrastruktury sportowej na stadionie miejskim w Krasnobrodzie”, które jest dofinansowane ze środków  
Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.*

---

*realizacji umowy robót nieujętych w przedmiarze lub robót w większej ilości w stosunku do przyjętej w przedmiarze nie będzie uprawniało Wykonawcy do żądania dodatkowego wynagrodzenia - jeżeli roboty te ujęte były w dokumentacji projektowej, o której mowa w pkt 4.4.1) oraz STWiORB.”*

**Pytanie 2:**

W projekcie konstrukcyjno – budowlanym opisano, że ławy i stopy betonowe należy wykonać z betonu B20, natomiast w przedmiarach robót z betonu B30-W8 – prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź:**

Ławy i stopy fundamentowe należy wykonać z betonu C20/25 W8.

**Pytanie 3:**

W projekcie konstrukcyjno – budowlanym opisano, że ściany należy wykonać z bloczków silikatowych natomiast w przedmiarach robót z bloczków z betonu komórkowego – prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź:**

Ściany nośne należy wykonać z bloczków z betonu komórkowego klasy „600” o gr. 24 cm.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie oraz zmiany SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**BURMISTRZ  
KRASNOBRODU**  
*Kazimierz Misztal*  
.....  
(podpis)